Аналитическая справка по результатам готовности МБДОУ д/с «Василёк» с. Любимово к введению ФГОС ДО.
В соответствии с приказом министерства образования Саратовской области от 24 апреля 2014 г. № 1177 «Об организации научно - методического сопровождения введения федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования», в целях  обеспечения поэтапного введения федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования (далее - ФГОС ДО) с 01.09.2015 г. в дошкольных образовательных учреждениях Советского муниципального района, реализующих основную образовательную программу дошкольного образования, на основании приказа управления образования от 20.07.15 № 247 «О поэтапном переходе  с 1 сентября 2015 года  образовательных 

учреждений Советского муниципального района, реализующих 

основную образовательную программу дошкольного образования, 

на федеральный государственный образовательный стандарт

 дошкольного образования (ФГОС ДО)»,  приказом заведующей от        .  20.07.2015г.№__46__, проведена процедура самообследования  на предмет оценки готовности МБДОУ к введению ФГОС ДО    20.07.2015 по                25 .07.2015г
      В процессе самообследования была проведена оценка:

      - психолого-педагогические условия для реализации ФГОС;

      - кадровые условия реализации ООП ДО;

      - материально-технические условия реализации ООП ДО;

      - развивающая предметно-пространственная среда.

Вывод:

       Результаты самообследования  явились основой для подготовки отчета по результатам самоообследования  готовности МБДОУ д/с «Василёк» с. Любимово к введению федерального государственного образовательного стандарта  дошкольного образования.

        В МБДОУ д/с «Василёк» с. Любимово для обеспечения введения ФГОС:

        - издан приказ о проведении самообследования готовности ДОУ на соответствие ФГОС;

        - разработана карта на предмет готовности ДОУ  на соответствие ФГОС;

        - разработан план мероприятий по введению ФГОС;

        - создана рабочая группа в ДОУ по разработке ООП ДО  в соответствие с ФГОС;

        - создана рабочая группа в ДОУ по разработке ООП ДО в соответствие с ФГОС;

        - разработано положение «О рабочей группе по разработке ООП ДО в соответствие с ФГОС»

        В МБДОУ д/с Василёк» с. Любимово  формируется банк нормативно-правовых документов федерального, регионального, муниципального уровней.

      Вывод:

    В МБДОУ д/с «Василёк» с. Любимово  имеются  не все необходимые  для ведения образовательной деятельности организационно-правовые документы. 

Для реализации ФГОС ДО в ДОУ требуется:

      - Разработка и утверждение проекта-программы на совете педагогов основной образовательной программы МБДОУ д/с «Василёк» с. Любимово  в соответствии с ФГОС ДО;

      - Внесений изменений  и дополнений в локальные акты, регламентирующие деятельность ДОУ.

       МБДОУ д/с «Василёк» с. Любимово укомплектован в соответствии со штатным расписанием. Должностной состав руководящих работников включает: заведующего.  Всего в ДОУ  3 педагогических работников, из них:

       - воспитатели – 3;

       - музыкальный руководитель –  совмещает с должностью  воспитателя.

      В МБДОУ д/с «Василёк» с. Любимово  имеется план-график повышения квалификации педагогов, выполнение графика подтверждается  документами о повышении квалификации. Прошли курсы повышения квалификации по профессиональной деятельности и  введению  федеральных государственных образовательных стандартов в образовательную деятельность  67% педагогов, поэтому в план-график повышения квалификации педагогических работников включено данное направление.

      Вывод: квалификация педагогических работников соответствует квалификационным характеристикам, утвержденным  в Едином  квалификационном  справочнике должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел «Квалификационные характеристики  должностей работников образования» утвержденном  приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ  от 26.08.2010г № 761н.

        В целях реализации федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» и обеспечения  профессиональной  готовности педагогических кадров к переходу на ФГОС ДО необходимо:

        - разработка карты оценивания уровня профессиональной компетентности педагога ДОУ;

        - прохождение курсов повышения квалификации по вопросам введения ФГОС ДО;

по вопросам введения ФГОС ДО;

        - участие в семинарах и конференциях по вопросам введения ФГОС ДО.

